


Začátek konce cenzurního režimu? Vyschne hlavní zdroj financí pro cenzory v celém západním světě

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/zacatek-konce-cenzurniho-rezimu-vyschne-hlavni-zdroj-financi-pro-cenzory-v-celem-zapadnim-svete

13 prosince, 2024

Většina evropských cenzorských neziskovek, různých podvratných „ověřovatelů faktů“ a jiných morálních zrudíček, které se rozhodly být novodobými Koniáši, již velmi brzy přijde o jeden z důležitých zdrojů příjmů.

Končí americké Global Engagement Center (GEC) a nastupující Trumpova vláda pak rozhodně nehodlá tuto cenzorskou organizaci znovu oživovat. Další podobné organizace by pak měly být zrušeny.

O tom, že přinejmenším v USA zvoní cenzuře umíráček, nasvědčuje i jednání Zuckerberga, vlastníka Mety (Facebook, Instagram). Ten vždy podporoval demokraty a cenzuroval konzervativní názory, nicméně v poslední době začal Trumpovi podlézat, nedávno se s ním setkal a nyní mu dokonce přispěl miliony dolarů na inauguraci.

Nedělám si iluze, že se v tomto směru v EU něco zásadně změní, zde je přece jen silně procenzurní nálada stále patrná, nicméně pád některých čelních sponzorů evropských cenzurních organizací může mnohé položit.

Soudní spisy v případě *The Daily Wire LLC a kol. v. Ministerstvo zahraničí Spojených států a kol.* (pozn.: cenzurované médium žaluje GEC za cenzuru a tedy porušení 1. dodatku) odhalily, že **Global Engagement Center (GEC) bude pravděpodobně ukončeno 23. prosince 2024**, což je vítaný vánoční dárek pro konzervativce po celém světě, kteří se v posledním desetiletí stali oběťmi této vyzbrojené cenzurní organizace.

V podání se uvádí, že „statutární pravomoc GEC obsahuje ustanovení o ukončení platnosti, podle kterého bude ukončena platnost za dva týdny ode dneška, pokud Kongres nepodnikne další

kroky“ a že „Kongres dosud neprodloužil autorizaci GEC a obžalovaní chápou, že k opětovnému schválení pravděpodobně nedojde.“

V podání se také uvádí, že „ministerstvo předalo Kongresu oznámení týkající se jeho plánu na nadcházející ukončení GEC a jeho plánu na přeskupení personálu a financování Centra na jiné kanceláře a kancelář pro manipulaci s informacemi a vměšování spadající pod ministerstvo zahraničí.“

Toto přeskupení znamená, že cenzura by již spadala pod ministerstvo zahraničí, nicméně zřejmě již pouhý jeden měsíc, tedy do doby, než nastoupí Trumpova administrativa

Někteří zvolení politici stále podporují rozšíření cenzurního aparátu na ministerstvu zahraničí. V říjnu [zveřejnil server Politico](#) článek, který vyjádřil přání, aby cenzurní aparát pokračoval ve své existenci s požehnáním senátora Chrise Murphyho (D-CT) a senátora Johna Cornyna (R-TX).

GEC cenzuruje a financuje cenzuru nejen amerických občanů, hlavně konzervativců, ale i občanů zahraničních spojenců. GEC a National Endowment for Democracy financovaly v letech 2020 a 2021 Globální dezinformační index (GDI) částkou 665 000 dolarů, a to v době vrcholící pandemie COVID-19.

V roce 2022 Claire Melfordová, spoluzakladatelka a generální ředitelka Globálního indexu dezinformací, v podcastu (ve [24:10](#)) hovořila o práci „celého ekosystému organizací, které se snaží dělat totéž“ (cenzuru). Je to práce, která v podstatě vedla k finančnímu deplatformingu konzervativních webů.

S vytvořením (neoficiálního) Ministerstva pro efektivitu vlády (DOGE), v jehož čele má stát Elon Musk a Vivek Ramaswamy, se zdá, že existuje snaha o demontáž některých byrokratických institucí před tím, než prezident Trump 20. ledna 2025 složí přísahu.

Zda bude mít ukončení cenzury v USA nějaký dopad i na cenzuru v Evropě se teprve uvidí. Přejmenším vyschnou docela lukrativní zdroje příjmů části cenzurních neziskovek, ale EU bude nejspíš ve svých praktikách, které započala Jourová, i nadále pokračovat, pouze již bez podpory svého hegemona.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]